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Kazanim: 11.1.1.2. A¢1 6l¢ii birimlerini agiklayarak birbiri ile iliskilendirir.

1. Olgiisii —1780° olan aginin esas élgiisiiniin radyan cinsinden degerini bulunuz.

Kazanim: 11.1.2.1. Trigonometrik fonksiyonlari birim gember yardimiyla agiklar.

2. x€ (0%) ve sinx = % olmak Uzere,

cot?x + cos?x ifadesinin degerini bulunuz.
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Kazanim: 11.1.2.2. Kosiniis teoremiyle ilgili problemler ¢ézer.

3. Sekildeki ABC iiggeninde m(CAB) = 60°,

AB|=10 cm, |AC|=8 cm’dir.
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Buna gére | BC|’nun kag santimetre oldugunu bulunuz.

Kazanim: 11.1.2.2. Kosiniis teoremiyle ilgili problemler ¢6zer.

4. Sekildeki ABC ve CDE tggenlerinde [AD|N[BE]|={C},
[AB| L[AD], |AB|=8cm, |BC|=10cm, |CE|=5cm ve |CD|= 3 cm'dir.

Buna gore |DE|’nun kag santimetre oldugunu bulunuz.
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Kazanim: 11.1.2.3. Siniis teoremiyle ilgili problemler ¢ézer.
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5. Sekildeki KLM tggeninde m(KLM) = 45°, m(LMK) = 30° ve |KL| = 16 cm’dir.
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Buna gore |[KM|’nun ka¢ santimetre oldugunu bulunuz.

Kazanim: 11.1.2.4. Trigonometrik fonksiyon grafiklerini gizer.

6. f:[0,m]—- R bir fonksiyon olmak tizere f(x)= 3cos2x+ 1 bigiminde veriliyor.

Buna gore f fonksiyonunun grafigini ¢iziniz.



